

“反恐”宣讲进校园 安全防范“警”相随

为深入推进校园反恐普法宣传,进一步增强师生安全防范意识和自我保护能力,确保校园安全稳定。在《中华人民共和国反恐怖主义法》颁布10周年之际,12月26日上午,县公安局组织民辅警走进平顶山职业技术学院,开展“全民反恐 共创平安”主题宣传教育活动。该局党委副书记、政委宋陈梁、平顶山职业技术学院党委副书记李建辉出席活动。

活动指出,《中华人民共和国反恐怖主义法》是反恐怖工作的基本法,它的颁布实施对加强反恐怖工作、维护国家安全、公共安全和人民生命财产安全具有重要意义。全体师生要加大对《反恐怖主义法》的学习和宣传力度,延伸《反恐怖主义法》的宣传触角,扩大宣传的覆盖面和影响力,切实提高广大师生的“知恐、识恐、

反恐、防恐”意识,自觉抵制各种形式的暴力、极端思想侵蚀,增强防范意识和自救互救能力,构筑坚固的校园安全防线。

活动现场,民辅警通过发放宣传手册、设置展板、现场讲解等多种形式,用通俗易懂的语言详细讲解识别要点和防范技巧,在互动问答环节,宣讲员耐心解答师生提出的各类问题,着重引导大家在面对突发情况时要保持冷静,牢记报警电话,熟练掌握正确的避险逃生方法。

知识入心,安全同行。通过此次“反恐宣传进校园”活动,让校园师生深入了解反恐防恐的重要性,有效增强了师生的知恐、识恐、反恐、防恐意识和应急处置能力,为辖区社会大局持续安全稳定奠定了坚实基础。 (王一洋)

县司法局:

元旦、春节将至,为深入贯彻落实中央八项规定及其实施细则精神,营造清正廉洁、文明节俭的节日氛围,12月25日下午,县司法局召开元旦、春节节前集体廉政谈话会议。县纪委监委驻县委政法委纪检监察组联合县纪委监委第六纪检监察室人员参加会议。

会上传达了《中共中央办公厅 国务院办公厅印发〈关于做好2026年元旦春节期间有关工作的通知〉》《中共中央纪委印发〈关于做好2026年元旦春节期间正风肃纪工作的通知〉》和中共河南省委政法委员会关于近期违反中央八项规定精神问题的通报。

会议强调,要严格遵守中央八项规定及其实施细则精神,严格落实值班值守和外出报备制度,带头抵制“四风”,弘扬优良作风。要紧盯披着人情往来外衣的作风顽疾,严查违规吃喝和收送礼品礼金、违规操办婚丧喜庆借机敛财等问题,准确识别、及时处置隐形变异行为,抓现行、抓典型、抓通报,深化风腐同查同治,持续释放严的信号。要坚持监督、监管同向发力,切实督促职能部门履行监管职责,大力整治高档烟酒茶、“豪华年夜饭”、节礼过度包装等现象背后的行业不正之风。要严防节点享乐主义、奢靡之风,时刻紧绷纪律之弦,严格规范自身言行,坚决防止“四风”反弹回潮。 (张科峰)

品味经典 精彩“剧”现

红星学校九年一贯制举办课本剧大赛

当课本里的文字跳出书页,当熟悉的角色走上舞台,一场属于红星学子的文化盛宴激情上演!12月26日,红星学校九年一贯制课本剧大赛在该校礼堂举行。

为丰富校园文化生活,深化书香校园建设,让学生在沉浸式体验中感受文本魅力,提升语言表达、团队协作与艺术审美能力,红星学校九年一贯制精心策划了课本剧比赛。活动自启动以来,得到了各年级师生的积极响应。从剧本改编、角色选拔,到台词背诵、道具制作、走位排练,每个班级都全力以赴,师生们群策群力,将一个个经典课本故事精心打磨成兼具观赏性与教育意义的舞台作品。

舞台上灯光璀璨,演员们身着精致的服装,带着饱满的热情依次登场,分别演绎了《三打白骨精》《红楼梦》《南昌起义》《江姐绣红旗》《小英雄雨来》《精卫填海》等几十个剧目。演员们精神饱满、台风稳健,台词铿锵有力,情感真挚细腻,举手投足间将角色刻画得入木三分,让观众仿佛穿越时空,走进文本背后的场景,不时引起阵阵掌声,评委老师们从剧本改编、表演功底、舞台呈现等维度认真打分,公平公正评选出各类奖项。

“此次课本剧大赛活动,将阅读浸润于舞台实践之中。学



课本剧《三打白骨精》

生们通过演绎英雄故事、经典文学作品,不仅提升了语言表达能力,更加深入理解这些故事的文化意义,增强对中华文化的认同感和自豪感,更在角色体验中深植家国情怀、文化自信与责任担当。让课堂知识走出课本、走进生活,助力红星学子全面发展。”该校负责人表示。 (许豪辉 文/张军亭 图)

交房公告

尊敬的东湖·书香名门业主:

您购买的东湖书香名门1号、2号、3号、5号楼将于2025年12月30日进行集中交付,请业主本人携带身份证、购房合同、发票或收据原件到东湖·书香名门物业中心进行办理,如您本人无法到场办理,可由您家人携带上述资料及户口本等直系亲属证明文件代为办理。

详询:0375-7305999

特此公告

宝丰县东湖置业有限公司
2025年12月23日



县应急管理局:

组织专家开展危化领域隐患排查

为认真贯彻落实市安委办公室《关于开展化工企业办公区安全风险排查指导帮扶工作的通知》,深入推进“再攻坚行动”,确保元旦期间安全稳定,12月26日,县应急管理局组织专家对照安全生产监督检查清单要求,对洁石煤化有限公司重大事故隐患动态清零、冬季三防防范措施落实等重点工作开展情况进行排查检查。

通过看现场、查阅资料,专家赵卿、梁豪云针对该企业提出化验室蒸馏室气柜门开启障

碍、深度处理脱泥间平台未加护栏等6条意见,并现场给予企业整改建议。

检查组强调,安全生产责任重于山,必须时刻保持警醒,常抓不懈。针对专家提出的问题和隐患,企业要高度重视、照单全收、立即整改,确保问题逐项销号。同时,要举一反三,全面开展自查自纠,强化日常巡查和风险管控,严格落实冬季防冻、防滑、防火等“三防”措施,切实提升安全水平。 (马少校)

县文广旅局:

开展网吧接纳未成年人专项检查

为给未成年人营造一个健康、文明的成长环境,近日,县文广旅局组织开展网吧接纳未成年人专项检查。

检查中,执法人员认真核对网吧是否接纳未成年人上网,重点检查网吧是否悬挂禁止未成年人上网的警示标志、是否按规定核对登记上网消费者的有效身份证件、是否落实场内巡

查制度、消防设施是否完备、安全通道是否畅通等内容。同时,对从业人员进行了法律法规宣传教育,引导从业人员守法经营,坚决杜绝违规接纳未成年人进入行为。

下一步,县文广旅局将持续加大监管力度,强化对从业人员的法律法规培训,维护网吧经营秩序,营造健康的网络文化环境。(吉向培)